

郑钦文再迎“翻山之战”

北京时间10月30日凌晨,2024年WTA年终总决赛抽签结果出炉,郑钦文与萨巴伦卡、保利尼、莱巴金娜同组。

根据赛程,郑钦文首秀就将面对被外界称为她职业生涯中“高山”的萨巴伦卡,再次迎来“翻山之战”。

今年WTA年终总决赛将于11月2~9日在沙特阿拉伯进行,8名单打球员包括萨巴伦卡、斯瓦泰克、高芙、保利尼、莱巴金娜、佩古拉、郑钦文、克雷吉茨科娃。按照赛制,8名球员将分成两组,进行组内循环赛,决出每组头两名,随后4名选手进行交叉单场淘汰赛,获胜的两名球员角逐冠军。郑钦文与萨巴伦卡、保利尼、莱巴金娜同组。

萨巴伦卡今年夺得澳网、美网两个大满贯冠军,还在辛辛那提和武汉拿到两站1000赛冠军,目前女单世界排名第一。

郑钦文与萨巴伦卡有过4次交手,其中3次发生在今年。郑钦文虽然还未能战胜对手,但从最近一次在武网决赛时的交手看,二人之间的差距正不断缩小。“总决赛不会像普通比赛一样一开始有缓冲的机会,必须从第一场开始就非常专注。”展望年终总决赛,郑钦文说,“今年也是我第一次打WTA年终总决赛,说实话我现在动力满满,同时也非常期待。”

根据赛程,郑钦文对阵萨巴伦卡的比赛将于北京时间11月2日23时开打。 (据《北京晚报》)



郑钦文

郭艾伦(右二)在比赛中带球突破



郭艾伦哭着说“我还能打”

10月29日,迎来CBA生涯第500场比赛的郭艾伦,得到25分3个篮板7次助攻,带领广州男篮客场108:101战胜深圳男篮。这是郭艾伦时隔590天得分再上20+。赛后的场边采访环节,现场球迷高呼着郭艾伦的名字久久不愿离去。

“继续加油,希望能继续健康打球,和大家一起战斗。”赛后,郭艾伦流下了激动的泪水。在镜头面前,他哽咽着表示:“我吼了一声是说我还能打篮球,有的人说我打不了了,说我要退役了。如果没有受

伤,我一直都是那个我,我也不知道能不能打,我很感动今天还能打篮球。”

郭艾伦坦言,失去了才知道有多珍贵,很开心深圳主场的球迷这么热情,“我觉得大家对我非常好,这也是我打篮球的动力,谢谢你们。” (据《新京报》)



郭艾伦在赛后

中国女足夺冠

10月29日晚,在重庆永川举行的国际女足锦标赛上,凭借张馨的进球和补时阶段对手的乌龙球,中国女足以2:0击败越南女足,两战全胜获得本届赛事冠军。

永川国际女足锦标赛是国际足联A级赛事,本届比赛共有中国女足、乌兹别克斯坦女足和越南女足3支球队参加。此前的比赛中,中国女足、越南女足分别以3:0和2:0战胜了乌兹别克斯坦女足,本场比赛的结果也将决定本届比赛冠军的归属。

中国女足与越南女足此前在国际A级赛事中交锋14次,中国女足取得全胜。比赛开始后,中国女足大举压上,牢牢掌握了场上主动权,可惜临门一脚缺乏准星,迟迟

没能破门。第41分钟,中国女足终于打破场上僵局,刘靖在中圈附近一脚长传,张馨在禁区内将球卸下巧妙施射,攻破对手大门。下半场进行到补时阶段,越南队门将在出击时出现失误,队友解围时不慎自摆乌龙。最终,中国女足2:0锁定胜局。

赛后的新闻发布会上,中国女足主帅米利西奇表示,中国女足在上半场创造了很多机会,也基本控制了局面,但下半场局面一度失控,对下半场的比赛不是很满意。本届比赛让一些新球员上场,给球队带来了一些新的活力和打法,从比赛过程来看,新的阵形和打法已出现了积极信号,这对年轻球员是一种鼓励。 (据人民网)

中国女足球员金坤(左)在比赛中传球

